» ®
‘q PycAemomamu3ayus

MACIMOPT

HaumeHoBaHue:
EMKOCTHbIE gaTuymMKM NONOXEeHUsa
cepun CKN / CKF /| CWF

[NocTaBwmk:

OO0 "PycABToMaTm3auma” PycAsTomaTnsaunsa.PO
r. YenabuHck, yn. MarapuHa, a. 5, od. 507 8-800-775-09-57



https://rusautomation.ru/catalog/s/emkostnye_datchiki_polozheniya_akusense/
https://rusautomation.ru/

EMKOCTHbIE AaTUYUKN NOSOXKEHUNA
cepuu CKN / CKF / CWF




O6o3HavyeHue:

HaumeHoBaHue: EwmkoctHble gatyunki nonoxenns SKN / SKF / SWF, PNP/NPN, IP67 /
IP67 / 1P66, BnaxHocTb 35...85%

1. OnucaHue

EMKOCTHbIE AaT4MKM MNONOXEHNSA OTNIMYaKOTCS PAOOM XapaKTEPUCTUK:
-O6Hapy>|<eHV|e OOBbEKTOB Kak U3 MarHUTHbIX, TaK U U3 HEMarHUTHbIX maTtepuanos,

TaKuUX Kak MeTans, NnacTuK, XMOKOCTU U T.4.
-DyHKUWSA 3aWUTbI OT 06paTHON NOSISIPHOCTU, KOPOTKOTO 3aMblKaHUS, UMMYIbCHBLIX

NpoLEeCcCcoB 1 Ap.
-JlocTynHbI B NNacTMKOBOM KOpryce.

2.TexHuka 6e3onacHOCTU

1. Y6eautecb, 4TO HanpsxeHne NCTo4YHuKa NnnTaHnAa cooTBeTCTBYET HOMUHANbHOMY

HaNpPsPKEHWIO JaTynKa.
2. [JaT4ynk HaxoanTca B paboyem pexnme He paHee, YeM Yepes 100mc nocne noga-

YU NMUTaHUA.
3. I'IpM MOHTaXe He nop,Bepra|7|Te 0AaTYMK CUNbHBIM MeXaHNYECKUM BO3OENCTBUSM

BO nsbexaHue nopuu.

4. TMpw NcNonb3oBaHWM pasHbIX UCTOYHMKOB NUTAHUA AaTYMKa M HArpy3Kku cHavana
BKITIOYMTE AaTuuK.

5. MNpwu oTKNOYEHMM CHaYana OTKMYUTE NUTaHWe Harpy3ku, a 3atemM OTKIHYUTE Nn-
TaHWe fatyuka.

6. He ucnonbaynte cnupT, Opyrme opraHu4eckue pactBopuTeny Ans OYUCTKN.

7. He ucnonbsynte B arpeccuBHOM U B3pbIBOONACHOW cpeae.

8. He ucnonb3oBaTh B cpefe HehTENPOAYKTOB, Macen.

9. He ncnonb3oBaTb NpU BbICOKOW BaXXHOCTN cpeabl.

10. He ncnonb3yrite nog NpSAMbIMA COSTHEYHBIMU NTyYamMu.

11. He ncnonb3yite B cpedax C xapakTepucTukamu, 3a npegenaMmm HoMUHanbHbIX.




3. TexHU4YecKne xapakTepuCcTUKU

TexHun4yeckas
XapaKkTepucTuka

Mogaenb

CKFI12 - 03NO

CKF12- 03NC
CKF12-03PO

CKF12-03PC

CKF18- 08NO

CKF18- 08NC
CKF18- 08PO

CKF18- 08PC

CKF30- 20NO

CKF30- 20NC
CKF30- 20PO

CKF30 - 20PC

CKN12-06NO

CKN12 -06NC
CKN12-06PO

CKN12-06PC

CKN18-15NO
CKN18-15NC
CKN18-15PO

CKN18-15PC

CKN30-30NO
CKN30-30NC
CKN30-30PO
CKN30-30PC

BaszoBble

dyHKUMK

PaccrosiHne
cpabaTbiBaHus

3 MM
perynup.

8 Mm
perynup.

20 Mm
perynup.

6 mMm
perynup.

15 Mm
perynup.

30 mMm
perynup.

Pa3mep pe3bObl

M12

M18

M30

M12

M18

M30

MpuHUMn paboTsl

EmMKocTHOM paatymk

OOBbeKTbI

MeTann, )1aKocTb, NOPOLLOK, AepeBo, Bymara, NnacTvk 1 apyrie Matepuanbl

Kopnyc

Lnnungpuyeckuin

WHankatop

CocrosiHne onepauun: LED

MaTepunan
Kopnyca u
YyBCTBUTENbLHOM
NoBEPXHOCTU

PBT

Tun ycTaHoOBKU

3anognuuo

BeicTynatowuim




3. TexHM4yeckune xapakTepucTuku (NpoaormKkeHue)

TexHn4yeckas
XapakTepucTuka

Mopenb

CKF12-03NO
CKF12-03NC
CKF12-03PO

CKF12-03PC

CKF18-08NO
CKF18-08NC

CKF18-08PO

CKF18-08PC

CKF30-20NO
CKF30-20NC

CKF30-20PO

CKF30-20PC

CKN12-06NO
CKN12-06NC

CKN12-06PO

CKN12-06PC

CKN18-15NO
CKN18-15NC

CKN18-15PO

CKN18-15PC

CKN30-30NO
CKN30-30NC

CKN30-30PO

CKN30-30PC

KoMMyTaumnoHHbIN
BbIX0,

NO: HopmanbHO OTKpbITbIA, NC: HOpManbHO 3aKpbITbIN

Pexxum BBOOA

OTKpbITbIN KonnekTop PNP nnn NPN

BHeluHui Bxop,

HeT

MNutaHue

10...30 B DC+10%

MNapeHwve
HanNPsKEHNS

<2B

Tok Harpysku,
max.

150 MA

MoTpebneHne
TOKa

<10 MA

ToK yTeqku

<0,01 MA

YacTtoTa
cpabaTbiBaHUsA

100 'y

To4HOCTb
cpabaTbiBaHUs

<5%

McTepesunc

<15%

ConpoTtuenexue
nsonsuum

>50 MOwm ¢ 500B noCTOsIHHbIM TOKOM MEXAY KNeMMaMun MMTaHns 1 KOpnycom

5




3. TexHM4yeckune xapakTepucTuku (NnpoaormkeHue)

Mopenb

TexHunyeckas
XapakTepucTuka

CKF12-03NO
CKF12-03NC

CKF12-03PO

CKF12-03PC

CKF18-08NO
CKF18-08NC

CKF18-08PO

CKF18-08PC

CKF30-20NO
CKF30-20NC

CKF30-20PO

CKF30-20PC

CKN12-06NO
CKN12-06NC

CKN12-06PO

CKN12-06PC

CKN18-15NO
CKN18-15NC

CKN18-15PO

CKN18-15PC

CKN30-30NO
CKN30-30NC

CKN30-30PO

CKN30-30PC

OnekTp.
xap-ku
(npogon-
XeHune)

[vanekTpuyeckas
MPOYHOCTb

1000 B nepem. Toka, 50/60 'y B Te4EHUM 1 MUH MEXAY KNEeMMaMu NMUTaHUSE U KOPMYyCOM

BubpoycTonumBoCTb

10-55 'y, gBorHasa amnnutyga 1,5 MM, 2 Yaca ansa kaxgoro Hanpaenexusa X, Y, Z

3awmTa uenm

3almTa OT KOPOTKOro 3amMblKaHUA

Ycnosusa
OKp-LUen
cpenbl

Temnepatypa
aKcnnyatauum

-25 °C..

75°C

BnaxHocTb npu
SKcnnyaTauum

35...85%

CteneHb 3aLluThl

IP67

Mex-kune
JaHHble

Tvn coegnHeHust

2 M/ 3-xkunbl kabensa

MaTtepuan

PBT

M3amepeHune

M12x56,9 mm

M18x72,5 mm

M30x87,0 mm

M12x61,4 Mmm

M18x76,0 mm

M30x85,0 mm

Bec

0,05 kr

0,08 kr

0,12 kr

0,05 kr

0,08 kr

0,12 kr

Akceccyapbl

[anka
M12x1,0

[anka

M18x1,0

[anka
M30x1,5

[anka

M12x1,0

[anka

M18x1,0

[anka
M30x1,5

6




3. TexHM4yeckune xapakTepucTuku (NpoaormKkeHue)

Bua
Xap-ku

TexHunyeckas
XapakTepucTuka

Mopaens CWF18-10 NP (NPN NO/NC, PNP PC/PO)

baszoBble
DyHKLUN

MprHUMN paboThl

EmkocTHOM paTtymk

Kopnyc

LinnuHapuyeckuin

Tvn ycTaHOBKM

3anognuuo

Pasmep pe3bObl

M18

Matepuan kopnyca n 4yBCTBUTENBHON

NOBEPXHOCTU

PBT

O6bekThI

MeTann, XnakocTb, NOPOLUOK, AepeBo, bymara, nnacTuk
1 opyrve matepuansi

PerynupoBka AvanasoHa n3mMepeHus

HocTynHo

KoMMyTaunOHHbIN BbIXOA

NO: HopmanbHO OTKpbIThIN, NC: HopManbHO 3aKpbIThIN

Pexum BBOAa

PNP / NPN

BHewHnn Bxopn

HET

MutaHue

12...24 B DCx10%

[MageHWe HanpskeHus

<1,5B

T OK Harpy3ku, max.

<100 mA

MoTpebnenne ToKa

<22 A

ToK yTe4kmn

<1,1 MA

YacTtoTa cpabatbiBaHus

35Ty

ToyHoCTb cpabaTtbiBaHust

lucTepesnc

<10%

ConpoTusneHune nsonsaumm

>20 MOwm ¢ 500B noCTOSAHHBIM TOKOM MeXay KieMMammn NuTaHus
N KOpPNyCcoMm

7




3. TexHM4yeckune xapakTepucTuku (NpoaormKkeHue)

Buno

TexHn4yeckas
XapakTepucTuka

Mopaens CWF18-10 NP (NPN NO/NC, PNP PC/PO)

Xap-Kku

ﬂ,VISJ'IeKTpVI‘-IeCKaFl NMPOYHOCTb

1000 B nepem. Toka, 50/60 'y B Te4eHMN 1 MUH MexXay Knemmamu
NUTaHUS U KOPMYyCOM

onekTp.
Xap-ku

BubpoyctonumeocTb

10-55 Iy, aBonHasa amnnutyga 1,5 MM, 2 Yyaca Ansa Kaxagoro
HanpaeneHus X, Y, Z

YcnoBusi
OKp-LLEen
cpeabl

3awumTa uenu

HEeT

Temnepatypa aKcnnyaTauum

-20 °C...60 °C

BnaxHOCTb Npw aKkcnyaTaumm

35...85%

CteneHb 3aWuThl

IP66

Mex-kne
JaHHble

Twn coegnHeHunst

2 M/ 4-kunbl kabens

Marepwvan

nnacTuk

M3mepeHne

M18x70,5 mm

Bec

0,08 kr

Akceccyapbl

anka M18x1,0




4. Paamepbl

L M12
CKF12-0300 Taiiku NnacTMkoBbIe ¢ CKN12-06 1010 laiiku nnacTukoesie ¢

4

nonepeyYHbIMMU NnockocTsmm 17 nonepeyHbIMK nnockocTsimu 17

VR
P —— Z
Nie

iy
CKF18-08 101 CKN18-15010

[aikn nnacTukoBsble C
nonepeYHbIMU NIOCKOCTAMM 24

[aiiku NnacTukoBsble C
nonepeYHbLIMN NIOCKOCTAMMN 24

L AR

LED
/o

Pa3Mepr YKa3aHbl B MM




4. Paamepbl (npoaonxeHue)

CKF30-200101

[aikn nnacTukosble C
nonepeyHbIMM NockocTsMu 36

/-

CKN30-300101

l"alikn nnacTukoBble C
nonepeyHbIMN NIockocTsiMu 36

M30X1.5

LED

—
4

CED
CWF18-10 (1

Pa3Mepr YKa3aHbl B MM




. Cxembl nogknoyeHus

I KopunyHesebiii @

] EQHbIVI@

12-24 BDC

Harpyska

YepHblit (4

| Cvnin @

NPN NO

Harpyska

|

0B

. lKoquHeBbM @

Harpyska

| Eenblﬁ\@—)l_‘

—| BWBXJ BEHEOHO(O I—

NPN NC

[UepHbint @

| (IO

Harpyska

12-24 B DC

|




FapaHTUiHbIe 06si3aTenbCTBA:

lapaHTUHBIA CPOK - 12 MecsLeB € AaTbl OTIPY3KK.

MacnopTt Ha kaxable 10 eguHUL, TOBapa B TpaHCNOPTHOM Tape - 1 WT.

[Hata oTrpysku:

CepunHbIn(-e) Homep(a):

» ®
‘n PycAemomamusayus




	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7
	Страница 8
	Страница 9
	Страница 10
	Страница 11
	Страница 12

